PupilsinYear 8 & 10
Ages 12-19
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5 or more times a week for 30 rise since
minutes +

I T T 1 I I

0 10 20 30 40 50 60

%28

Activity Equipment

-Sports Equipment
Percentage
who are
What worried about
students a0 their looks A sa2o
%30 want more of Q)
%20
20 %17
15
39% spend less 40% spend )
than 2hrs a day m morethan4  ° [ %
on media hrs a day on 5 B
devices media devices 0

265 pupils represented the island in over 25 sporting
competitions abroad
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